

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ, НАУКИ И ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

360000, КБР, г. Нальчик, пр. Ленина, № 8, тел.8-8662 -42-68-60,, факс 8-8662-42-24-69 ИНН 0711037840, КПП 072501001

№ 01.20/355

от « 10 » 12 2020 г.

Информация о проведенных мероприятиях

в государственном бюджетном учреждении дополнительного образования
«Дворец творчества детей и молодежи» Министерства просвещения, науки и
по делам молодежи КБР

Первоочередной задачей в борьбе с коррупцией является формирование антикоррупционного мировоззрения и правосознания. С этой целью в нашем учреждении, в Международный день борьбы с коррупцией, были проведены профилактические мероприятия. В частности:

3 декабря в рамках единого информационного часа по формированию негативного отношения к коррупции, отделом экологического образования ГБУ ДО «Дворца творчества детей и молодежи», проведены тематические занятия:

Обучающиеся объединения «Цитология с основами естественных наук» под руководством педагога Цраевой Т.И. прослушали информацию юриста Бечелова Ш.А. на тему «Преимущество соблюдения законов» и разобрали ряд ситуационных задач по противодействию коррупции. Так же в объединении «Валеология» проведено занятие на тему «Что такое коррупция?», в ходе которого обучающимся пояснили само понятие "коррупции", ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными.

4 декабря обучающимися объединения «ИЗО и прикладное творчество» отдела художественного воспитания приняли участие в конкурсе рисунков «Коррупции-НЕТ!». Конкурс организован и проведен юристом Бечеловым Ш.А. и педагогом Чернявской Е.В. В данном мероприятии приняли участие 10 обучающихся. Лучшие рисунки учащихся были выставлены на стенде под рубрикой «Коррупции-НЕТ!».

7 декабря состоялся круглый стол на темы: «Кодекс чести», «Мое мнение о коррупции». Принимали участие в данном мероприятии педагог Ламердонова М.А. и юрист Бечелов Ш.А. Обучающиеся осудили коррупцию как негативное явление, которое мешает обществу процветать, ослабляя демократические институты, нарушая общественный порядок и разрушая доверие общества.

8 декабря объединением «Наставничества, лидерства и добровольчества» отдела организационно-массовой работы проведена акция «Молодежь против коррупции», в которой педагог Карданова Т.М. и юрист Бечелов Ш.А. совместно с обучающимися рассмотрели отдельные возможные случаи коррупции и обсудили меры по нейтрализации или минимизации проявлений коррупции. Так же в ходе проведения акции был представлен социальный ролик, выпущенный в целях повышения уровня правосознания и правовой культуры обучающихся учреждения.

9 декабря с работниками учреждения проведены разъяснительные беседы о противодействии коррупции, в том числе, об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;

- В учреждении обновлена и размещена информация по антикоррупционной тематике, адреса и телефоны организаций по борьбе с коррупцией;

Директор



Калмыкова К.А.

Фотоматериалы:







